



第六十九届会议

议程项目 69

加强联合国人道主义和救灾援助， 包括特别经济援助的协调

阿根廷、亚美尼亚、澳大利亚、玻利维亚多民族国、巴西、智利、中国、哥斯达黎加、古巴、厄瓜多尔、格林纳达、印度、日本、摩纳哥、黑山、巴拉圭、俄罗斯联邦、西班牙、斯里兰卡、乌拉圭和委内瑞拉玻利瓦尔共和国：决议草案

“白盔”志愿人员参与联合国在人道主义救济、恢复和技术合作促进发展方面的活动二十周年

大会，

重申其 1995 年 11 月 28 日第 50/19 号、1997 年 12 月 16 日第 52/171 号、1999 年 12 月 8 日第 54/98 号、2001 年 12 月 14 日第 56/102 号、2003 年 12 月 17 日第 58/118 号、2006 年 12 月 20 日第 61/220 号、2009 年 12 月 7 日第 64/75 号和 2012 年 12 月 13 日第 67/84 号决议，

又重申其 1991 年 12 月 19 日第 46/182 号、1992 年 12 月 22 日第 47/168 号、1993 年 12 月 14 日第 48/57 号、1994 年 12 月 20 日第 49/139 B 号、1995 年 12 月 12 日第 50/57 号和 1996 年 12 月 17 日第 51/194 号决议以及经济及社会理事会 1995 年 7 月 28 日第 1995/56 号和 1996 年 7 月 25 日第 1996/33 号决议，

回顾其第 49/139 B 号决议，大会在该决议中欢迎成立所谓“白盔部队”的全国志愿工作团，以加强发展中国家的后备力量，支援联合国在紧急人道主义援助领域的活动，并促进顺利从救济过渡到恢复、重建和发展，

又回顾其关于志愿人员国际年十周年的 2011 年 12 月 5 日第 66/67 号决议，大会在该决议中注意到国际年所产生的势头在全球促成了活跃的志愿服务，使更多来自广泛社会各阶层的民众参与其中，



认识到自然灾害和其他紧急情况日益增多，规模和复杂性日益增加，必须充分利用各国国内的潜力，以待命方式支持联合国系统在紧急人道主义援助领域开展活动，并促进顺利从救济过渡到恢复、重建和发展，这应该有助于在这些领域做出更协调的反应，

回顾其第 50/19 号决议，大会在该决议中鼓励国家和区域自愿行动，根据公认的联合国程序和惯例，随时准备通过联合国志愿人员，向联合国系统提供国家志愿工作团，例如白盔部队，以便提供专门的人力和技术资源来进行紧急救济和恢复工作，并在这方面满意地注意到特别是发展中国家设立了志愿工作团，例如白盔部队，

确认白盔计划为在拉丁美洲和加勒比加强国家、次区域和区域各级协定而正在做出的努力，

注意到在白盔计划启动以来的二十年里，有条件的发展中国家已经显示出日益致力于向有需要的社区提供技术资源、人力资源、物资与合作，协助他们努力消除饥饿和贫穷以及应对紧急情况，向他们提供国际人道主义援助，并在这方面确认白盔计划做出的各项努力，

欢迎关于白盔计划的第一项决议¹ 获得通过二十周年，并根据第 67/84 号决议，再次邀请秘书长根据白盔计划在国际一级获得的实地经验，提出措施，以加强白盔计划同联合国系统的合作，并在提交大会第七十届会议有关加强联合国紧急人道主义援助的协调的年度报告中专节说明。

¹ 第 49/139 B 号决议。